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Protokół nr XVII/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Pogorzeli 

odbytej w dniu 26 listopada 2025 roku 

w sali sesyjnej Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Pogorzeli 

 

Ad 1. Otwarcie obrad 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Foltynowicz o godzinie 15:00 otworzyła XVII sesję 

Rady Miejskiej w Pogorzeli i, po powitaniu Burmistrza, radnych, sołtysów, gości i pracowników 

Urzędu Miejskiego w Pogorzeli, poprosiła radnych o zalogowanie się do systemu i potwierdzenie 

swojej obecności. Oznajmiła, że aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec 

piętnastoosobowego składu rady stanowi quorum i pozwala na podejmowanie prawomocnych 

decyzji. Listy obecności radnych i sołtysów stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu. 

Ad 2. Ustalenie porządku obrad 

Przewodnicząca Rady Miejskiej zwróciła się z pytaniem, czy ktoś spośród radnych chciałby 

zgłosić uwagi do otrzymanego porządku obrad. W związku z brakiem uwag i propozycji odczytała 

porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie.  

2. Ustalenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z obrad XVI sesji Rady Miejskiej.  

4. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym.  

5. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza.  

6. Interpelacje i zapytania radnych.  

7. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie:  

1) zmiany uchwały budżetowej Gminy Pogorzela na rok 2025;  

2) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pogorzela na lata 2025-2035;  

3) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości;  

4) przyjęcia Gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych 

oraz przeciwdziałania narkomanii w Gminie Pogorzela na lata 2026 – 2028;  

5) podjęcia współdziałania z gminą Rawicz i zawarcia porozumienia międzygminnego 

w zakresie zapewnienia opieki bezdomnym zwierzętom;  

6) zmiany nazwy jednostki budżetowej „Gminny Zespół Oświaty w Pogorzeli” i nadania 

jednostce nowego statutu.  

8. Informacja Przewodniczącej Rady o złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych 

na nie odpowiedziach.  

9. Wolne głosy, wnioski i informacje.  

10. Zamknięcie.  
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Ad 3. Przyjęcie protokołu z obrad XVI sesji Rady Miejskiej 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Damian Andrzejewski, Bartosz Banaszek, Szymon Bestry, Przemysław Bruder, Anna 

Foltynowicz, Krzysztof Goliński, Robert Jakubiak, Sławomir Krzyżyński, Mikołaj Linkiewicz, 

Grażyna Naglak, Barbara Pache, Piotr Robaczyński, Hanna Wojciechowska, Błażej Zielonka, 

Łukasz Żelazny 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Ad 4. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Foltynowicz przedstawiła sprawozdanie 

z działalności międzysesyjnej. 

 

Ad 5. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza 

Burmistrz Pogorzeli Daria Wyzuj przedstawiła sprawozdanie z działalności między-

sesyjnej. 

 

Ad 6. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Przemysław Bruder złożył trzy wnioski. 

 

Ad 7. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmiany uchwały budżetowej Gminy Pogorzela na rok 2025 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Foltynowicz odczytała projekt uchwały 

w powyższej sprawie. 

Głosowanie nad projektem uchwały zostało poprzedzone głosowaniem nad 

autopoprawkami do projektu uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Damian Andrzejewski, Bartosz Banaszek, Szymon Bestry, Przemysław Bruder, Anna 

Foltynowicz, Krzysztof Goliński, Robert Jakubiak, Sławomir Krzyżyński, Mikołaj Linkiewicz, 
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Grażyna Naglak, Barbara Pache, Piotr Robaczyński, Hanna Wojciechowska, Błażej Zielonka, 

Łukasz Żelazny 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Po zakończeniu głosowania nad autopoprawkami do projektu uchwały, głosowano nad projektem 

uchwały sprawie: zmiany uchwały budżetowej Gminy Pogorzela na rok 2025. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Damian Andrzejewski, Bartosz Banaszek, Szymon Bestry, Anna Foltynowicz, Krzysztof 

Goliński, Robert Jakubiak, Sławomir Krzyżyński, Mikołaj Linkiewicz, Grażyna Naglak, Barbara 

Pache, Piotr Robaczyński, Hanna Wojciechowska, Błażej Zielonka, Łukasz Żelazny 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Przemysław Bruder 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

2)  zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pogorzela na lata 2025-2035 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Foltynowicz odczytała projekt uchwały 

w powyższej sprawie. 

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Damian Andrzejewski, Bartosz Banaszek, Szymon Bestry, Przemysław Bruder, Anna 

Foltynowicz, Krzysztof Goliński, Robert Jakubiak, Sławomir Krzyżyński, Mikołaj Linkiewicz, 

Grażyna Naglak, Barbara Pache, Piotr Robaczyński, Hanna Wojciechowska, Błażej Zielonka, 

Łukasz Żelazny 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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3) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Foltynowicz odczytała projekt uchwały 

w powyższej sprawie. 

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Damian Andrzejewski, Bartosz Banaszek, Szymon Bestry, Przemysław Bruder, Anna 

Foltynowicz, Krzysztof Goliński, Robert Jakubiak, Sławomir Krzyżyński, Mikołaj Linkiewicz, 

Grażyna Naglak, Barbara Pache, Piotr Robaczyński, Hanna Wojciechowska, Błażej Zielonka, 

Łukasz Żelazny 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

4) przyjęcia Gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów 

alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii w Gminie Pogorzela na lata 2026 – 

2028 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Foltynowicz odczytała projekt uchwały 

w powyższej sprawie. 

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Damian Andrzejewski, Bartosz Banaszek, Szymon Bestry, Przemysław Bruder, Anna 

Foltynowicz, Krzysztof Goliński, Robert Jakubiak, Sławomir Krzyżyński, Mikołaj Linkiewicz, 

Grażyna Naglak, Barbara Pache, Piotr Robaczyński, Hanna Wojciechowska, Błażej Zielonka, 

Łukasz Żelazny 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

5) podjęcia współdziałania z gminą Rawicz i zawarcia porozumienia międzygminnego 

w zakresie zapewnienia opieki bezdomnym zwierzętom 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Foltynowicz odczytała projekt uchwały 

w powyższej sprawie.  
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Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Damian Andrzejewski, Bartosz Banaszek, Szymon Bestry, Przemysław Bruder, Anna 

Foltynowicz, Krzysztof Goliński, Robert Jakubiak, Sławomir Krzyżyński, Mikołaj Linkiewicz, 

Grażyna Naglak, Barbara Pache, Piotr Robaczyński, Hanna Wojciechowska, Błażej Zielonka, 

Łukasz Żelazny 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

6) zmiany nazwy jednostki budżetowej „Gminny Zespół Oświaty w Pogorzeli” i nadania 

jednostce nowego statutu 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Foltynowicz odczytała projekt uchwały 

w powyższej sprawie. 

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Damian Andrzejewski, Bartosz Banaszek, Szymon Bestry, Anna Foltynowicz, Krzysztof 

Goliński, Robert Jakubiak, Sławomir Krzyżyński, Mikołaj Linkiewicz, Grażyna Naglak, Barbara 

Pache, Piotr Robaczyński, Hanna Wojciechowska, Błażej Zielonka, Łukasz Żelazny 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Przemysław Bruder 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Ad 9. Informacja Przewodniczącej Rady o złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz 

udzielonych na nie odpowiedziach 

 

 Przewodnicząca Rady Anna Foltynowicz poinformowała o złożonych w okresie 

międzysesyjnym wnioskach i zapytaniach. 

 

Ad 10. Wolne głosy, wnioski i informacje 

 

W dyskusji wzięli udział: 

− Burmistrz Pogorzeli Daria Wyzuj 

− Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa Bartosz Banaszek 
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− Grażyna Naglak 

− Przemysław Bruder 

− Krzysztof Goliński 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Foltynowicz przedstawiła Informację o oświadczeniach 

majątkowych radnych gminy Pogorzela za 2024 rok, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

 

Ad 11. Zamknięcie 

 

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodnicząca Rady Anna Foltynowicz o godzinie 

16:34 zamknęła XVII sesję Rady Miejskiej w Pogorzeli. 

 

Integralną częścią protokołu jest nagranie. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Pogorzeli 

 

Anna Foltynowicz 

 

Protokołowała: Julia Regulska-Sowula 


